

**JUS-RFSO-INVSV-2018-001/001
AMENDMENT 001**

PART 1: Questions and Answers

Question 1	Is the same resource permitted to occupy more than one resource category? Could a Senior Investigator also be named as a Computer Forensics Specialist?
Answer 1	A proposed resource can occupy more than one category. A Senior Investigator MAY also be named as a Computer Forensics Specialist. The resource must meet the requirements identified in the evaluation criteria for both categories in order to be named as both.
Question 2	With regards to M1 and R1, do the projects have to demonstrate experience in both, or is it either/or?
Answer 2	The projects referenced for M1 and R1 must demonstrate that the Offeror provided BOTH investigation services and IT forensic services to their clients.